
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO TÉCNICO
ADMINISTRATIVO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO
PAULO

Aos dezesseis dias do mês de janeiro de dois mil e oito,
nesta cidade de São Paulo, à R. Botucatu, 740 no Anfiteatro
“Leitão da Cunha”, reuniram-se extraordinariamente os
senhores membros do Conselho Técnico Administrativo da
Universidade Federal de São Paulo - Escola Paulista de
Medicina, sob a presidência do Prof. Sérgio Antonio Draibe.
Havendo "quorum" com a presença de 21 membros, o Prof.
Sérgio iniciou a reunião com INFORMES: 1) Apresentou ao
conselho os novos membros eleitos: Profa. Dra. Eleonora
Menicucci de Oliveira – representante dos Professores
Titulares, Sr. Carlos Francisco dos Santos Junior –
representante dos alunos de Pós-Graduação e Sr. Bruno
Ferreira de Souza – representante dos alunos de Graduação. 2)
Informou que recebeu uma carta do Prof. Nildo Alves Batista
comunicando que foram eleitos os chefes e vice-chefes dos
novos Departamentos Acadêmicos do Campus Baixada
Santista: Departamento de Biociências: Profa. Dra. Regina
Célia Spadari - chefe e Prof. Dr. Daniel Araki Ribeiro –
vice-chefe, Departamento de Saúde, Educação e Sociedade:
Profa. Dra. Nancy Ramacciotti de O. Monteiro – chefe e Profa.
Dra. Rosana Machin Barbosa – vice-chefe, Departamento de
Ciências da Saúde: Profa. Dra. Paula Andréa Martins – chefe e
Prof. Dr. Roberto Tykanori Kinoshita – vice-chefe. 3) Informou
que recebeu duas cartas uma do Departamento de
Oftalmologia e outra do Departamento de Patologia após o
incidente no Hospital das Clínicas alertando sobre os
problemas de segurança no campus Vila Clementino. Disse que
este assunto está sendo discutido em reunião com o Reitor e
com os Diretores Administrativos e que as providências já estão
sendo tomadas. 4) O Sr. Roberto Ramalho informou que as
cotas telefônicas serão reajustadas em 40%. De R$250,00
passarão para R$350,00, tendo validade para as contas que
serão encaminhadas no mês de janeiro. ORDEM DO DIA: No
primeiro item, Concurso Vila Clementino – O Prof. Marcos
Ferraz explicou que a comissão analisou a distribuição de 14
vagas, sendo 8 para professores adjuntos e 6 para professores
titulares. Relatou o trabalho da comissão e os critérios
utilizados. Leu a lista de distribuição sendo contemplados para



Professor Titular os departamentos de Biofísica, Bioquímica,
Cirurgia, Enfermagem, Medicina e Psiquiatria e para Professor
Adjunto os departamentos de Farmacologia, Fonoaudiologia,
Ginecologia, Medicina Preventiva, Micro/Imuno/Parasito,
Oftalmologia, Oncologia e Pediatria. O Prof. José Daniel Lopes
manifestou o seu descontentamento pelo fato do seu
departamento não ter sido contemplado com a vaga de titular
para suprir a necessidade da Micologia. Após discussão e
sugestões dos membros o Prof. Sérgio colocou em votação o
relatório da comissão de vagas que foi aprovado por 17 votos a
favor, 2 contra e 7 abstenções. Em seguida colocou em votação
as sugestões que serão apreciadas pelo Consu: 1- As
necessidades prementes de professores do Departamento de
Dermatologia da UNIFESP, em razão de seu rápido e recente
crescimento; 2- A possibilidade de se transformar a vaga de
Professor Adjunto, recebida pelo Departamento de
Microbiologia, Imunologia e Parasitologia em vaga de Professor
Titular, em razão de possuir professores de elevado gabarito
científico em seu Setor de Micologia; 3- Que nos concursos
futuros, o CTA possa previamente discutir as necessidades de
vagas que serão estabelecidas pela Comissão Mista
CTA/Consu. Estas sugestões foram aprovadas por 19 votos a
favor, 4 contra e 3 abstenções. No segundo item, Homologação
do concurso para o campus São José dos Campos. O Prof.
Sérgio explicou que o resultado foi aprovado ad-referendum e
precisa ser referendado pelo conselho. Leu os nomes dos
candidatos aprovados para área de Matemática: Luiz Leduíno
Salles Neto e Marcelo Dias Passos e para área de Informática:
Marco Aurélio Gerosa, Fabio Fagundes Silveira, Marcelo
Menezes de Carvalho, Mylene Christine Queiroz de Farias,
Daniela Leal Musa e Arlindo Flavio da Conceição. Colocado em
votação foi aprovado por unanimidade. No terceiro item,
Abertura de concursos nos campi – A Profa. Lucila explicou que
foram distribuídas 22 vagas para Santos, 24 para Diadema que
já estão em andamento e agora precisa aprovar as 21 vagas
para Guarulhos. Colocado em votação foi aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo para tratar e estando todos
de acordo a reunião foi encerrada. Para constar, eu Maria
Daniella Lopes Pimenta, secretária, lavrei a presente ata.


